

Звіт Пирятинського міського голови Андрія Сімонова про його роботу на посаді за 2023 рік

Економіка та інвестиції

В умовах воєнного стану одним з головних завдань виконавчого комітету міської ради є залучення державної та міжнародної технічної допомоги в соціально-економічний розвиток громади.

Першочерговим завданням є інформування і залучення зацікавлених підприємств до участі в конкурсах та надання допомоги у формі технічної підтримки.

Незважаючи на обмежувальні чинники, кількість ФОП у 2023 році в порівнянні з 2022 роком – зросла на 254.

З метою підтримки населення займатися власною справою була прийнята Державна програма надання грантів проєкт „є Робота“. Від громади для участі в даній Програмі подали заяви 4 фізичні і одна юридична особа, які в подальшому були схвалені до фінансування. Загальна сума фінансування 1,1 млн грн.

В рамках програми підтримки малих агровиробників, що фінансувалася коштом проєкту USAID з сільського розвитку, отримано через Державний аграрний реєстр (ДАР) насіннєвого матеріалу та добрив для весняної та осінньої посівної кампанії на загальну суму 740 тисяч гривень.

Упродовж 2022-2024 років проводиться реалізація проєкту – переможця конкурсу ЄС „Мери за економічне зростання“ „Розбудова ланцюжків доданої вартості в молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади шляхом економічної підтримки сільських жителів та молоді і підвищення екологічної безпеки на місцевому рівні“. Попри складну ситуацію в країні, у 2023 році продовжилася його реалізація; станом на 01.01.2024 освоєно близько 25,0 млн грн, залучено в рамках співфінансування бізнесу (місцеві фермери/підприємці) – 600,0 тис грн.

В рамках співпраці з глобальним проєктом міжнародної технічної допомоги „Підтримка ініціативи з експорту технологій захисту довкілля“, що виконується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) КП „Екосервіс-2022“ отримано основні засоби та нематеріальні активи на загальну суму 12,1 млн грн. Делегація від громади на чолі з міським головою здійснила навчальний візит до Бергської асоціації промисловості з переробки відходів у місті Гуммерсбах (Німеччина) з метою вивчення європейських стандартів та практик з управління і переробки відходів та їх утилізації.

Проєкт „Реконструкція гуртожитку під центр надання адміністративних послуг на пл.Героїв Майдану, 2 в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області. Коригування“ здобув перемогу у відборі проєктів, реалізація яких здійснюється в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. Термін реалізації проєкту – упродовж 2024 року. Кошторисна вартість проєкту становить 16,4 млн грн, з яких грантові кошти – 11,8 млн грн.

Міжнародна діяльність міського голови:

8 - 10 листопада перебував у складі української делегації на Конференції мерів міст ACT NOW 2023 у Брюсселі під назвою „Незламний дух: Розширення можливостей місцевого демократичного врядування для відновлення України“. Суть роботи на конференції полягала в обміні думками щодо повоєнної відбудови України; у вивченні можливостей для запровадження партнерства для співпраці.

13 - 15 листопада – німецько-українська конференція муніципальних партнерств у Лейпцигу під гаслом „Спільно для Європи: солідарність, відбудова, перспективи на майбутнє“. Мета – показати можливості для дій та співпраці між українськими, німецькими та іншими європейськими громадами-партнерами під час війни, а також продемонструвати знак солідарності з українськими муніципалітетами та регіонами.

2 - 8 грудня – Німеччина, Бергська асоціація промисловості з переробки відходів. Навчальний візит, покликаний на практиці, безпосередньо на виробництвах, навчити учасників європейським технологіям управління відходами: їх утилізації, переробки, налагодження логістичних ланцюгів, галузевій економіці.

Усі витрати на відрядження профінансовано проектами, які здійснювали організацію поїздок.

Медицина та соціальний захист населення

Аналітика видатків на галузь „охорона здоров’я“ (слайд 9) – **59,1 млн грн:**
вторинна ланка медичної допомоги (Пирятинська міська лікарня)

– **40,6 млн грн:**

2021 рік – 13,8 млн грн

2022 рік – 9,0 млн грн

2023 рік – 17,8 млн грн

Первинна ланка медичної допомоги (Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги)

– **18,5 млн грн :**

2021 рік – 7,3 млн грн

2022 рік – 5,9 млн грн

2023 рік – 5,3 млн грн.

Порівняльний аналіз фінансування галузі „охорона здоров’я“:

у розрізі 2016 – 2020 років загальні видатки на медицину за **5 років** становили 12,6 млн грн;

у 2021 – 2023 р.р. – **59,1 мільйона за 3 роки.**

Упродовж 2023 року на виконання заходів програми соціального захисту фактично використано 7 334 922 грн, у тому числі кошти бюджету громади 6 830 450 грн, 504 472 грн – субвенція з обласного бюджету.

Одноразову матеріальну допомогу на лікування у 2023 році отримали 499 осіб (у порівнянні з 2022-им роком – більше на 41%), в тому числі військовослужбовці та їх родини на загальну суму 2 232 700 грн (більше ніж у 2022 на 23,5%).

У 2023 році надано матеріальну допомогу для усунення наслідків пожежі, затоплення в житлових будинках та квартирах 7-ми родинам на суму 160,0 тис грн. У 2022 році допомогу отримали 5 родин на суму 100,0 тис грн.

На 31.12.2023 надано грошову допомогу 31 заявнику (з них 17 родин загиблих військовослужбовців), які опинилися в складних життєвих обставинах на суму 224,410 тис грн (у 2022-му році таку допомогу отримали 14 заявників в сумі 150,0 тис грн).

Упродовж 2023 року проведено санаторно-курортне оздоровлення окремих категорій громадян в санаторно-курортних закладах, розташованих на території Полтавської області за рахунок коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади, на 51 120 грн; оздоровлення отримали 3 військовослужбовці-інваліди війни.

Одноразову грошову допомогу при народженні дитини у розмірі 5000 грн у 2023 році отримали 102 батьків (у 2021-му році розмір допомоги становив 2000 грн).

На роботу в комунальне підприємство „Пирятинський ЦПМСД“ залучено 3-х сімейних лікарів та 1 лікаря-педіатра: Наталію Скляріву, Аллу Криворучку, Вадима Шупейка, Юлію Погорілко.

До роботи в Пирятинську міську лікарню залучено лікаря-стоматолога Володимира Криворучка, лікаря-хірурга Валерія Сірика. Продовжують свою роботу в Пирятинській лікарні лікар-лор Вікторія Харченко, лікар-інфекціоніст Світлана Баширова.

З лютого 2023 року у Пирятинській міській лікарні розпочали виконувати лапароскопічні операції. У березні 2023 року розпочав роботу проєкт Міжнародного Товариства Червоного Хреста, метою якого є наближення якісних медичних послуг до людей сільської місцевості. Для цього Канадське Товариство Червоного Хреста придбало для Пирятинського центру первинної медико-санітарної допомоги сучасний медичний автомобіль, обладнаний базовим оснащенням для надання базових медичних послуг жителям сільських територій Пирятинської громади.

З квітня 2023 року Пирятинська міська територіальна громада активно реалізовує нову соціальну послугу денного догляду та соціальної адаптації для дітей з інвалідністю. Послуга реалізується на базі відділення денного перебування Пирятинського центру надання соціальних послуг. В рамках

спільного проєкту з Асоціацією міст України, Пирятинській громаді була надана фінансова допомога в сумі 304 162 грн.

Наприкінці 2023 року розпочала роботу мобільна соціальна служба центру надання соціальних послуг. Послуги мобільної служби здійснюються на базі спецавтомобіля, який наша громада, одна з чотирьох в області, отримала в рамках проєкту ПРООН в Україні „EU4Recovery-Розширення можливостей громад в Україні“ за фінансової підтримки ЄС. Авто обладнане інструментами для задоволення різних потреб маломобільних груп населення та жителів віддалених сіл. Вартість автомобіля становить 1800,05 тис грн.

КП „Готель „Пирятин“ визначений місцем компактного поселення ВПО, в якому проживало 17 осіб з числа ВПО на кінець 2023 року. З бюджету Пирятинської громади на їх проживання виділено 1 405,573 тис грн.

За співпраці міської ради, Благодійного фонду „Слов'янське серце“ у партнерстві з міжнародною благодійною організацією Save the Children, що фінансується в рамках гуманітарної допомоги ЄС, у Пирятині протягом 2023 року продовжив свою роботу „Простір, дружний до дітей“.

Освіта

На умовах співфінансування за кошти державного та місцевого бюджетів (дольова участь бюджету громади - 4,443 мільйона гривень) придбано 3 шкільних автобуси; із 33-х автобусів, що розподілені між 20-ма громадами Полтавської області, три – отримала Пирятинська, для ліцеїв №4, №6 та Березоворудської ЗШ I-III ступенів.

Загалом шкільний автопарк закладів освіти Пирятинської міської ради налічує 13 автобусів. До міських ліцеїв та опорних закладів підвезення здійснюється із 34-х сіл громади, а також в межах міста.

Велику увагу приділено інформатизації та забезпеченню матеріально-технічною базою закладів освіти. У 2023-му році для належної організації національного мультипредметного тесту-2024 придбано 21 ноутбук на суму 420 000 грн.

Створення безпечних умов для учасників освітнього процесу – один із пріоритетів діяльності муніципалітету. З цією метою встановлено камери відеоспостереження у чотирьох міських закладах дошкільної освіти на суму 228 600 грн.

У Пирятинських ліцеях №4 та №6, міських ЗДО „Сонечко“ й „Берізка“ встановлено системи протипожежної сигналізації.

У 9 закладах освіти встановлено тривожні кнопки.

Вартість виконаних робіт становить 871 309 гривень.

Облаштовано огорожами території ліцею №6 та ліцею на загальну суму 796645 гривень.

На завершальному етапі будівництво модульного укриття для Великокручанської гімназії. Вартість робіт становить 3,790 мільйона гривень.

Також цього року виконано поточні ремонти укриттів у закладах освіти на загальну суму 2,228 мільйона гривень.

Отже, на сьогодні з 37 закладів освіти Пирятинської міської ради 35 мають власні чи орендовані захисні споруди.

У зв'язку з нестабільною енергетичною ситуацією в Україні, задля забезпечення безперебійної роботи закладів освіти, придбано 6 генераторів на суму 459 998 гривень.

Проведено реконструкцію спортивного майданчика ліцею №4.

За кошти бюджету Пирятинської громади (1,568 мільйона гривень) повністю замінено огорожу, штучне покриття: нове покриття зі штучної трави засипано спеціальною гумовою крихтою, що робить поверхню більш пружною та зносостійкою. Також встановлено нові ворота, баскетбольні щити з кільцями, змонтовано протиударну сітку.

2023 року рекордній кількості дітей Пирятинської громади призначено грошові відзнаки за особисті досягнення в освітній, мистецькій та спортивній діяльності. 25 дітей отримують стипендії, 20 дітей відзначено одноразовими грошовими винагородами за перемоги в обласних етапах олімпіад та МАН, в змаганнях та конкурсах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів.

26 грудня 2023 року відкрито молодіжний простір "КОЛОМОЛОді". З'явився він завдяки реалізації відразу двох проєктів, у яких взяла участь Пирятинська громада.

Ремонт приміщень КГЦ, де розташований простір, проведено за рахунок коштів Програми залучення молоді до відновлення України ВІДНОВА:UA.

Для проведення ремонтних робіт освоєно 5 тис доларів, за які повністю замінено електромережу та проведено весь комплекс внутрішніх оздоблювальних робіт.

Наповнення молодіжного простору меблями та обладнанням здійснено за рахунок проєкту „Людський вимір – інклюзивні дані для стабільності та розвитку“. 450 тисяч гривень в рамках проєкту виділено на придбання меблів та оргтехніки: ноутбуків, проекторів, принтерів, звукопідсилюючої апаратури, кондиціонерів.

Ідейними натхненниками створення центру стали представники Молодіжної ради, що діє при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради.

У 2023 році у рамках проєкту ЄС „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення

економічних можливостей молоді і сільських жителів та екоорієнтованого зростання“ продовжують функціонувати 5 коворкінгів на базі закладів освіти. В них проводяться цікаві заняття та майстер-класи як для учнів, так і для дорослого населення, для дітей з особливими освітніми потребами, для вимушено переміщених осіб.

Освітняни активно долучаються до благодійних акцій, ярмарків на підтримку захисників та захисниць України, організують лотереї, плетуть маскувальні сітки, випікають смаколики та готують їжу, виготовляють свічки та саморобні буржуйки, шиють одяг та в'яжуть шкарпетки, допомагають грошима, придбавають необхідне обладнання та військово спорядження для наших захисників. Цьогоріч від закладів освіти Пирятинської громади було передано понад 1 млн грн на потреби Збройних сил України.

Сфера будівництва та ЖКГ

Проблема побутового сміття є однією з найактуальніших для населених пунктів громади. Сортування відходів є одним із методів скорочення накопичення кількості ТПВ. Задля впровадження цієї практики у співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) на території громади на засадах міжмуніципального співробітництва створено комунальне підприємство „Екосервіс-2022“. Підприємство створено в рамках за участі чотирьох громад-співзасновників – Пирятинської, Гребінківської, Чорнухинської та Новооржицької. Надійшло та відправлено на переробні підприємства відходи вторинної сировини: 71,6 тон, майже 500 м³ відходів в т.ч. 12,7 т відходів з паперу - 34,4 т, відходи полімерні (ПЕТ пляшка, плівка, беги); склобій – 24,5 т.

Капітальні інвестиції за 2023 рік надійшли на підприємство на суму 12 158,6 тис грн, в т.ч.: основні засоби Німецького товариства Міжнародного співробітництва (GIZ) та Інституту розвитку територіальних громад Полтавщини: сміттевоз MAN, TGS 26.32, телескопічний навантажувач JCB 525-60, генератор NARVA NG, АВД без підігріву води HD 5/15 C, зварювальний напівавтомат, компресор повітряний, ваги платформні ВПД-Л1515, причіп тракторний (2 шт), мобільна сортувальна лінія, вертикальний тюкувальний прес, дробарка для гілок та листя (5 шт), сміттеві контейнери SULO, поліетилен 470 шт, система відеоспостереження, ІР-відеокамера (8 шт з обладнанням), шліфмашина кутова, візок гідравлічний (рокла), фундаментальні блоки-80 шт, плити дорожні-16 шт, бензопила DWT BKS.

У 2022 році в м.Пирятин розпочато реалізацію проєкту „Нове будівництво каналізаційних напірних та самопливних мереж в м.Пирятин Полтавської області“. Проєктом передбачено влаштування зовнішніх самопливних і напірних каналізаційних мереж для відведення каналізаційних стоків від житлових будинків житлового району Мікрорістечко до очисних споруд. Загальна вартість будівництва складає 35 757,851 тис грн, в т.ч. 12 236,833 тис грн – кошти обласного екологічного фонду. Проєкт знаходиться на завершальній стадії, після

погодження АТ „Укрзалізниця“ проколу під залізничними коліями буде проведено підключення до очисних споруд.

Пирятинський міський водоканал – головним завданням комунального підприємства є надання споживачам якісної питної води. Для цього протягом року проведено радіологічні дослідження питної води та отримано паспорт радіаційної якості води - 2,4 тис грн. Відібрано проби якості питної води за бактеріологічними та хіміко-біологічними показниками на суму 49,6 тис грн.

Проводилася розробка документів для отримання спецдозволу на користування надрами – 80,0 тис грн та розрахунок питомих норм витрат паливно-енергетичних ресурсів на одиницю виготовленої продукції – 15,1 тис грн.

На отримання спеціального дозволу на користування надрами з бюджету громади виділено 99,5 тис грн.

Упродовж минулого року КП „Пирятинський міський водоканал“ здійснювало господарську діяльність як за власні кошти, так і за кошти бюджету громади, відповідно до заходів Програми «Питна вода Пирятинської міської ради».

Так протягом 2023 року ліквідовано 65 аварій водопровідних мереж, замінено 370 м труби по вулиці Завокзальній та по провулку Затишному у Пирятині. Для ремонту та ліквідації аварій водопровідних мереж було придбано матеріалів, інвентарю та інструментів на суму 610,6 тис грн, з них – власні кошти підприємства 321,6 тис грн, бюджету громади – 289 тис грн. Відремонтовано глибинний насос з артезіанської свердловини на суму 43 тис грн.

Розпочато реалізацію проекту „Будівництво водозабірною вузла та ділянки водопровідної мережі для поліпшення господарсько-питного водопостачання населення м.Пирятин, вул.Урожайна Полтавської області“. Загальна вартість проекту після проведення процедури закупівлі склала 4 782 705,00 грн. На даний час вже пробурено свердловину, прокладено вуличний водопровід. У 2024 році планується, що буде встановлено башта Рожновського та проведено підключення до існуючої мережі водопостачання.

Надання послуг водопостачання у сільській місцевості здійснюють чотири комунальних підприємства, на обслуговуванні яких – понад 3500 абонентів.

КП „Новомартиновицьке“ у 2023 році було проведено роботи на мережах водопостачання на загальну суму 324 414,13 грн: 171 789 грн – поточний ремонт ділянки мережі водопостачання на території станції другого підйому в Нових Мартиновичах, 75 000 грн – замінено глибинні насоси та труби підйому води у свердловинах сіл Нові Мартиновичі та Калинів Міст, 77 625, 13 грн витрачено на придбання матеріалів, запчастин, інвентарю та інструментів для проведення ремонтних робіт, заміна вузлів обліку електричної енергії, придбання електрولیчильника та палива для дизель-генератора.

КП „Велика Круча-сервіс“ протягом року використано 37 649 грн на придбання матеріалів, запчастин, інвентарю та інструментів для проведення ремонтних робіт.

КП „Березоворудське-2016“: у 2023 році на фінансування заходів по підприємству було використано 1 892 305,91 грн:

у с.Давидівка проведено поточний ремонт мережі водопостачання на суму 342 408 грн;

придбано матеріали для поточного ремонту мережі водопостачання в с.Грабарівка на суму 299 307 грн;

в с. Крячківка проведено будівництво 363-х метрів водопровідної мережі по вул.Марка Вовчка та проведено поточний ремонт ділянки мережі водопостачання на загальну суму 382 190 грн;

в с. Березова Рудка проведено ремонт аварійних ділянок мереж по вулицях Шевченка та Соборній на суму 393707 грн.

Також проводились роботи по санітарному очищенню та дезінфекції водонапірних веж.

КП „Вікторійське джерело“ у 2023 році використано 983 631,38 грн: зокрема придбано матеріали для поточного ремонту мережі водовідведення у с.Вікторія; проведено поточні ремонти напірного колектору та мереж водопостачання; придбано насосні частини, електродвигуни, електролічильники для свердловин; матеріали на підключення дизель-генератора для КНС села Вікторія.

З метою створення комфортних умов для жителів Пирятинської громади придбано три елементи санітарного облаштування – модульні громадські вбиральні на загальну суму 1 050 000 грн. Дві з них вже встановлені на території міського стадіону та лікарні.

Благоустрій населених пунктів – один із важливих напрямків видатків, на який спрямовуються кошти бюджету громади. Упродовж 2023 року проведено заходи з метою створення комфортних умов для жителів Пирятинської громади. Для цього придбано та облаштовано 6 лавочок на суму 27 000 грн по вулицях: Визволення, Ярмаркова, Європейська, Урожайна, Київська.

Для зимового експлуатаційного утримання доріг придбано матеріали для виготовлення протижеледної суміші на суму 505424 грн, в т.ч. сіль технічна на суму 269600 грн (33,7 т) та піскосуміш на суму 235824 грн (393 т).

Без уваги не залишились і сільські населені пункти громади. Так для виконання робіт з благоустрою 17 старостинських округів забезпечено новими бензокосами на суму 234 600 грн та комплектуючими до них на суму 31 524 грн. Придбано та встановлено обладнання дитячих майданчиків у с.Харківці та с.Березова Рудка; роботи з облаштування й озеленення здійснюватимуться у 2024 році. Також за позабюджетні кошти придбано 6 лав для встановлення на території дитячих майданчиків у селах: Велика Круча, Харківці, Березова Рудка.

Задля зручності та комфорту жителів і гостей міста у 2023 році встановлено питні фонтани на території стадіону „Ювілейний“ та на дитячому майданчику по

вулиці Полтавській. Обладнання придбано за кошти бюджету громади у 2022 році, вартість одного фонтанчика становить 30 тисяч гривень.

Роботи зі встановлення фонтанів та облаштування майданчиків під ними, зокрема мощення їх тротуарною плиткою, підключення до комунікацій, проводилися силами працівників комунальних підприємств „Пирятинський міський водоканал“ та „Каштан“.

Проведено **капітальний ремонт** тротуарів по вул.Січових Стрільців та по вул.Європейська площею 1070,0 кв.м кожен та **поточний ремонт** тротуару на майдані Незалежності площею 230,0 кв.м, загальною вартістю 2 150 523,45 грн.

Проведено **поточний ремонт** 89 вулиць міста та сіл, із них:

на 38 вулицях міста проведено асфальтування площею 5892,0 м.кв. на суму 6 262 383,35 грн;

на 27 вулицях сіл проведено асфальтування площею 4468,0 м.кв. на суму 4 761 543,4 грн.

на 24 вулицях проведено підсіпання щебенево-піщаною сумішшю, площею 11550,0 м.кв. на суму 1 843 388,00 грн.

Загальна вартість робіт по **поточному ремонту** склала 12 867 317,81 грн із площею у 21 910,0 м.кв.

За рахунок переданої до обласного бюджету субвенції у сумі 6 767 149,3 грн та частки із обласного бюджету – 8 517 949,11 грн, відремонтовано дороги: О1718259 Пирятин-Високе-Каплинці; О1718370 Пирятин-Гребінка; О1718261 /М-03/-Березова Рудка-Мартинівичі; О1718262 /Березова Рудка-Мартинівичі/-Грбарівка; С171815 Прихідьки-/Р-60/; О1718269 Велика Круча - /М-03/, загальна площа яких склала 18 511,7 кв.м.

За рахунок соціального партнерства в с.Березова Рудка та с.Харківці придбано та встановлено дитячі майданчики.

На вул.Спартака та вул.Гоголя в м.Пирятин замінено елементи дитячого майданчика на цілісні комплекси та облаштовано прорезинене покриття, вартість склала 801 615,0 грн та 697 285,0 грн.

У селах Вікторія, Смотрики та Кейбалівка встановлено спортивні майданчики для занять воркаутом, вартість яких становить 538,0 тис грн, 600,0 тис грн та 538,0 тис грн відповідно.

Допомога ЗСУ

Упродовж минулого, 2023-го року, Пирятинська міська рада працювала за двома пріоритетними векторами: розвиток громади та допомога ЗСУ.

Передавалися трансферти військовим частинам, облаштовувалися місця їх базування, відшкодовувалися енергоносії та поточні витрати. Закуповувалося військово обладнання, тепловізори, квадрокоптери.

Поряд з цим проводилася потужна різнопланова робота в частині соціального забезпечення військових та їх сімей, а також підтримки родин загиблих захисників.

В розрізі видатків бюджету громади фінансування здійснювалося таким чином:

11 406 868 гривень – матеріально-технічне забезпечення військових потреб

13 063 074 гривень – відшкодування потреб за запитами військових

з них 10 458 874 гривень - передано у вигляді трансфертів безпосередньо військовим формуванням

2 937 500 гривень – придбання обладнання (тепловізорів та квадрокоптерів) для виконання бойових завдань

3 884 228 мільйона гривень – медичні обстеження, лікування та санаторно-курортне оздоровлення військовослужбовців, заходи соціальної підтримки військовослужбовців та родин загиблих Захисників, відзначення та вшанування пам'яті загиблих військовослужбовців.

Разом на фінансування заходів було використано 31 291 670 грн коштів бюджету громади.

Землеустрій та екологія

В рамках програми Президента „Зелена країна“, з метою відновлення лісових насаджень поблизу села Харківці було висаджено 1500 саджанців сосни, 650 молодих дубків та 100 беріз на площі близько 2 га.

Проведено озеленення парку імені О.Оксанченка у с.Велика Круча, де висаджено понад 125 саджанців декоративних дерев, кущів та квітів на загальну суму 299 885 грн.

Упродовж року проводилися планові природоохоронні заходи та заходи щодо покращення благоустрою міста, зокрема:

озеленення центральної частини міста;

облаштування зелених зон на територіях прилеглих до дитячих майданчиків та громадських вбиралень;

озеленення території старостатів громади;

проведення щорічної акції „За чисте довкілля“ на території населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади;

обстеження зелених насаджень, видано 29 ордерів на видалення аварійних дерев.

Протягом року приймалися рішення, що стосуються регулювання земельних відносин, а саме:

передано у власність громадян громади 128 присадибних земельних ділянок (на яких розташовані житлові будинки);

поновлено 78 договорів оренди земель та індивідуального сервітуту земельних ділянок, укладено 5 нових договорів оренди земельних ділянок;

сформовано та передано в постійне користування 20 земельних ділянок під полезахисними лісосмугами загальною площею 58,124 га;

здійснено зміну цільового призначення 5 земельних ділянок;

зарезервовано для суспільних потреб 265 га земель;

громадянам виділено в натурі (на місцевості) 8 земельних ділянок (часток паїв) невитребуваних раніше для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Надання послуг з державної реєстрації, адміністративних та муніципальних

Відділом державної реєстрації у 2023 році здійснено 9489 реєстраційних дій, платних послуг, на суму 1 486 900 грн (у 2022 – 4778 реєстраційних дій, 1 251 700 грн).

ЦНАП. Зараз через ЦНАП можна отримати 406 адміністративних послуг; упродовж 2022-2023 років перелік послуг ЦНАП збільшився на 76 послуг.

У 2023 році у старостинських округах надано 10 465 послуг (в тому числі нотаріальні); надається 220 адміністративних послуг.

Цифрова трансформація

Продовжується розвиток ширококутового інтернету в населених пунктах громади. У 2023 році успішно реалізовано проєкт з підключення до ширококутового інтернету закладів соціальної інфраструктури с.Грабарівка. Жителі населеного пункту отримали можливість підключитися до якісного Інтернету.

Сфера культури

Упродовж 2023 року:

в населених пунктах громади організовано та проведено більше 30 благодійних ярмарків-концертів з метою підтримки ЗСУ, на яких зібрано близько 480 тис грн.;

в закладах культури громади реалізовано більше 150 різноманітних культурно-мистецьких заходів відповідно до програми на 105 тис грн.;

народними колективами та учасниками художньої самодіяльності отримано дипломи, нагороди та відзнаки за перемоги та участь у регіональних та Всеукраїнських конкурсах у онлайн та офлайн форматах;

виготовлено облікову документацію на суму 199 тис грн на об'єкти культурної спадщини, що містять радянську символіку, для її подальшого демонтажу;

проведено капітальний ремонт приміщення Смотриківської філії Пирятинського КГЦ на 981 тис грн та обладнано укриття на суму близько 300 тис грн;

виготовлено 5 меморіальних дощок полеглим захисникам.

Робота Пирятинської міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб здійснюється лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України. Повноваження ОМС закріплені Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні“, реалізація служби здійснюється за законом „Про службу в органах місцевого самоврядування“, яка функціонує в інтересах територіальної громади.

Упродовж 2023 року проведено:

21 засідань сесії Пирятинської міської ради, ухвалено 680 рішень;

26 засідань виконкому Пирятинської міської ради, ухвалено 695 рішень;

Міським головою прийнято:

372 розпорядження з управління персоналом;

259 розпоряджень з основної діяльності.

У 2023-му році розпочато реалізацію рішень сесії Пирятинської міської ради про присвоєння звання „Почесний громадянин Пирятинської міської територіальної громади“; упродовж року на засіданнях сесії Пирятинської міської ради вручено 65 відзнак.

З метою достойного вшанування Героїв-Захисників, жителів Пирятинської громади, та постійного нагадування пирятинцям про ціну нашого відносно мирного й благополучного життя – на центральній площі Пирятини встановили мультимедійний екран, з якого транслюється інформація про загиблих на війні земляків.

Вартість придбаного мультимедійного екрану з усіма монтажними послугами становить 750 тисяч гривень.

Головні завдання у 2024-му році:

підтримка ЗСУ у відповідності та у межах діючого законодавства;

удосконалення та розвиток системи цивільного захисту населення;

участь у загальнодержавних технологічних проєктах та програмах фінансування з метою залучення інвестицій у Пирятинську громаду;

реалізація розпочатих інвестиційних проєктів, спрямованих на розвиток інфраструктури, надання якісних адміністративних, муніципальних, соціальних та освітніх послуг;

поетапна реалізація програми розвитку та підтримки сфери медицини, соціального захисту та соціальної підтримки цивільного населення, ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих;

впровадження роботи комунального транспорту та сполучення між сільськими населеними пунктами й центром громади – містом Пирятином;

удосконалення й розширення форм роботи з дітьми та молоддю в умовах діючих безпекових обмежень.